
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練習１ 次の計算を、千の位までのがい数にして計算しましょう。 

①  ２ ４ １ ８ ８  ②  ８ ０ ７ ４ １  ③  ４ ５ ６ ２ ３  

 ＋ １ １ ２ ２ ０   ＋ ２ ７ ３ ０ ８   ＋ ５ ４ ２ １ １  

   
 

       
 

       
 

    

  ２ ４ ０ ０ ０    ８ １ ０ ０ ０    ４ ６ ０ ０ ０  

 ＋ １ １ ０ ０ ０   ＋ ２ ７ ０ ０ ０   ＋ ５ ４ ０ ０ ０  

  ３ ５ ０ ０ ０   １ ０ ８ ０ ０ ０   １ ０ ０ ０ ０ ０  

練習２ 次の計算を、上から２けたのがい数にして計算しましょう。 

①  １ ５ ９    ②  ３ ７ ７ ６   ③  ３ ９ ９ ２ ４  

 ＋ ３ ２ ６     － ２ ２ ９ ０    － ２ ９ ５ ３ ０  

  
 

        
 

        
 

   

  １ ６ ０      ３ ８ ０ ０     ４ ０ ０ ０ ０  

 ＋ ３ ３ ０     － ２ ３ ０ ０    － ３ ０ ０ ０ ０  

  ４ ９ ０      １ ５ ０ ０     １ ０ ０ ０ ０  

                        

 

次の計算を、千の位までのがい数にして計算しましょう。  次の計算を、上から２けたのがい数にして計算しましょう。 

                               

  ５ ６ ２ ３ ６    ５ ６ ０ ０ ０    ５ ４ ８ １    ５ ５ ０ ０   

 ＋ ４ ２ ８ ５ ７   ＋ ４ ３ ０ ０ ０   ＋ ７ ３ ４ ８   ＋ ７ ３ ０ ０   

          ９ ９ ０ ０ ０          １ ２ ８ ０ ０   

 

がい数を使った計算           →17 へ 

       年   組   番 名前          

学習日     月     日 

● 計算のしかた ● 


